

Εκστρατεία που προβάλλει τη δυστυχία των ζώων των τσίρκων ξεκινά σήμερα.

Ένα νέο βίντεο που αποκαλύπτει τη δυστυχία των ζώων των τσίρκων αποτελεί ένα σημαντικό ντοκουμέντο της εκστρατείας «Ας Βάλουμε Τέλος στα Μαρτύρια των Ζώων του Τσίρκου» και η οποία ξεκινά στην Ελλάδα αυτήν την εβδομάδα.

Το βίντεο δείχνει :

Ελέφαντες αλυσοδεμένους που δεν τους επιτρέπεται η παραμικρή κίνηση.

Λιοντάρια και τίγρεις αναγκασμένες να ζουν σε μικρά κλουβιά στο πίσω μέρος των φορτηγών.

Άλογα , πόνυ και καμήλες συνεχώς δεμένα ή κλεισμένα σε μικροσκοπικούς στάβλους.

Ζώα να δέρνονται με γάντζους και μεταλλικές ράβδους.

Φυλλάδια, αφίσες και ψηφίσματα έχουν δημιουργηθεί με σκοπό τον τερματισμό της δυστυχίας των ζώων στα τσίρκα καθώς και συνέντευξεις τύπου που θα πραγματοποιηθούν :

Χρονοδιάγραμμα Εκστρατείας

- Δευτέρα 27 Μαρτίου – Ηράκλειο Κρήτης
Πολυκέντρο Ηρακλείου – Φουαγιέ ,Αίθουσα Ανδρόγεω , Ωρα : 13.00 μ.μ.
- Τρίτη 28 Μαρτίου – Θεσσαλονίκη
Δημοτικό Κτίριο Μπίλλη, οδός Ιπποδρομίου , Ωρα : 11.30 μ.μ.
- Τετάρτη 29 Μαρτίου – Αθήνα
Ένωση Ανταποκριτών Ξένου Τύπου, Ακαδημίας 23 , Ωρα : 13.00 μ.μ.
- Τετάρτη 29 Μαρτίου – Χαλκίδα
Ξενοδοχείο «Παλίρροια» , Ωρα : 18.00 μ.μ.

Το νέο βίντεο παρουσιάζει στοιχεία που έχουν μαγνητοσκοπηθεί κρυφά σε τσίρκα από όλη την Ευρώπη από ενεργά μέλη του International Animal Defenders (ADI) που εργάστηκαν στα τσίρκα χωρίς να είναι γνωστή η πραγματική τους ιδιότητα . Το υλικό της εκστρατείας στα Ελληνικά έχει χρηματοδοτηθεί από το Ελληνικό Ταμείο Μέριμνας Ζώων και 50 φιλοζωικές ομάδες και σωματεία από όλη την Ελλάδα έχουν ήδη δηλώσει την αμέριστη υποστήριξή τους σε αυτή την εκστρατεία.

Ο Tim Phillips , Διευθυντής Οργάνωσης Εκστρατειών του ADI , που θα παρευρίσκεται στην έναρξη της εκστρατείας, αναφέρει συγκεκριμένα : «Όποιος δει αυτό το βίντεο , δε θα μπορέσει να πάει ξανά σε τσίρκο με ζώα. Επίσης ελπίζουμε ότι οι Αρχές θα πράξουν το σωστό και θα χρησιμοποιήσουν τις δυνάμεις τους για να σταματήσουν αυτήν την αναισχυνη βία».

Οι συμμετέχοντες στην εκστρατεία θα χρησιμοποιήσουν το βίντεο για να προωθήσουν το βίντεο στο κοινό, σε μέλη του Κοινοβουλίου και Δήμων. Δήμοι της Θεσσαλονίκης, Πάτρας, Ξάνθης , Καβάλας, Δήμος Ελεύθερο , Γλυκών Νερών Αττικής και Ελευσίνας έχουν ήδη απαγορεύσει τα τσίρκα στην περιοχή τους.

Η Carol McBeth είπε : «Τα τσίρκα δεν έχουν λόγο ύπαρξης τη σημερινή εποχή. Τα ζώα αναγκάζονται να συμπεριφέρονται αφύσικα, να ταπεινώνονται , να δέρνονται και να διατηρούνται υπό απαράδεκτες συνθήκες χωρίς καμία επαφή με το φυσικό τους

περιβάλλον. Αυτή η σκληρότητα πρέπει να σταματήσει και όλα τα συμμετέχοντα σωματεία είναι αποφασισμένα να επιτύχουν το σκοπό τους.»

Υλικό της εκστρατείας , όπως αντίγραφα του νέου βίντεο σε μορφή DVD (καθώς και Betacam) , Cd's με φωτογραφίες ζώων του τσίρκου και φυλλάδια θα είναι διαθέσιμα στις συνεντεύξεις τύπου.

Ένας φουσκωτός ελέφαντας σε φυσικό μέγεθος θα εμφανισθεί στο κέντρο της πόλης όπου κάθε φορά διοργανώνεται η έναρξη της εκστρατείας συνοδευόμενος από ανθρώπους που θα δίνουν πληροφορίες στο κοινό έτσι ώστε να έχουμε τη μέγιστη δυνατή υποστήριξη.

Η Εκστρατεία του ADI «Ας Βάλουμε Τέλος στα Μαρτύρια των Ζώων του Τσίρκου» είναι επίσης σε εξέλιξη στη Μεγάλη Βρετανία , Νορβηγία , Ιρλανδία , Πορτογαλία και Νότια Αμερική με ακόμη περισσότερες Ευρωπαϊκές Εκστρατείες αμέσως μετά την έναρξη στην Ελλάδα. Τα πραγματικά γεγονότα που περιγράφονται στο βίντεο του ADI είχε ως αποτέλεσμα την απόλυτη απαγόρευση των τσίρκου με ζώα στην Κόστα Ρίκα και Σιγκαπούρη και στις αρχές Μαρτίου η κυβέρνηση της Μεγάλης Βρετανίας υποσχέθηκε να απαγορεύσει κάποια άγρια ζώα από τα τσίρκα.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με :

Carol McBeth , Διευθύντρια Ελληνικού Ταμείου Μέριμνας Ζώων Ελλάδας (G.A.W.F.)
210-3840010 / 6944240222 carol12@otenet.gr